Corrigendum

YUKIO OYAMA, KAZUAKI KOSAKO, and HIROSHI MAEKAWA, "Measurement and Calculations of Angular Neutron Flux Spectra from Iron Slabs Bombarded with 14.8-MeV Neutrons," *Nucl. Sci. Eng.*, 115, 24 (1993).

The caption for Fig. 4 should read as follows: "Angular dependence of the neutron flux spectrum measured for the 200-mm-thick slab."

The caption for Fig. 5 should read as follows: "Measured angular neutron fluxes at 0 deg. Error bars show statistical errors."

The caption for Fig. 6 should read as follows: "Measured angular neutron fluxes at 41.8 deg. Error bars show statistical errors."